

روزنامہ الفضل، بڑھنور

۱۰ اکتوبر ۱۹۵۶ء

اِنَّ اللّٰهَ مَعَنَا

اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں یہ لہجہ کرکے دیا اللہ یصحک من انما ساءت حضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کے حق میں یہ پیشگوئی فرمائی تھی کہ آپ دشمنوں کے شر سے محفوظ رہیں گے
اور وہ آپ کو کوئی حقیقی گزند پہنچا سکیں گے۔ گویا جس طرح آپ کو عصمت حقیقی یعنی
برائیوں سے دوری حاصل ہے۔ اسی طرح عصمت ظاہری یعنی دشمنوں کے منصوبوں سے
بھی آپ کو بچایا جائے گا۔ چنانچہ یہ پیشگوئی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی میں قائم
قدم پر پوری ہوئی۔ آپ کو بڑے بڑے عیب و خطرات پیش آئے۔ اتنے عیب کہ جن میں
آپ کی جان کرشمہ پر حملہ لاحق ہوا لیکن ہمیشہ ہی اللہ تعالیٰ نے اپنی خاص قدرت میں
کے ذریعہ آپ کو دشمنوں کے شر سے محفوظ رکھا اور اس طرح دنیا پر ظاہر فرمادیا کہ خدا آپ
کے ساتھ ہے ہر موقع پر دشمنوں کے شر سے بالآخر محفوظ رہتا تاہم نصرت الہی کا ایک
عظیم نشان تھا جو آپ کی زندگی میں وعدہ الہی کے مطابق ظاہر ہوا کہ آپ کی صداقت
کو دنیا پر آشکار کرنا رہا اور اس حقیقت کو رد و پوشش کی مسوج عیاں کرنا کہ آپ ہی
یامیسبل کی پیشگوئی ہے۔

”دیکھو ایک جو ان عودت حاملہ ہوگی اور بیٹا بنے گی“ یسعی
کے اصل مصداق ہیں اور آپ ہی وہ عمارتیں ہیں جس کا اس پیشگوئی میں ذکر کیا گیا ہے۔
عمارتوں کی عمرانی لفظ ہے اور اس کے معنی خدا ہمارے ساتھ ہے۔ اس لحاظ سے آپ کی
زندگی کا ہر لمحہ اور ہر لمحہ اس حقیقت پر گواہ ہے کہ آپ ہی اس نام کے اصل مصداق
ہیں۔ آپ زندگی بھر اس وعدہ کے ساتھ اس وعدے کا اعلان فرماتے رہے کہ خدا ہمارے
ساتھ ہے۔ بالخصوص آپ کو غارتوں میں جب زندگی کا مشکل ترین مرحلہ پیش آیا اور حضرت
ابوبکر نے جس وقت آپ کے ساتھ تھے شدید حملہ محسوس کیا۔ تو آپ نے بارے
و ترقی کے ساتھ فرمایا لا تعجزون ان اللہ معنا نعمت کر دے ”خدا ہمارے ساتھ ہے
یوں تو آپ کی زندگی کا ایک ایک لمحہ ہی آپ کا عمارتوں پر ثابت کرنے والا ہے۔ لیکن
بالخصوص اللہ تعالیٰ نے اس موقع پر آپ کی زبان مبارک سے لا تعجزون ان اللہ کہو اور
لفظی مشیت کا بدرجہ اتم موجود ہونا بھی ثابت کر دیا۔

اس شہادت نامے باوجود بیانی حضرت علیؓ کے بعد اسلام کو اس پیشگوئی کا مصداق ظاہر کرتے ہیں حالانکہ خود ان کے
اپنے مصداق تھے اور یہ صحیح علیہ السلام موت اسکے مصداق قرار نہیں پایا کیونکہ خود ان کے لیے کیا گیا جو صحیح علیہ السلام
کی زندگی میں مشکل ترین گھڑائی تھی۔ تو انہوں نے جہاں کہا کہ ”ایلی ایلی لہما سبقتی“ کہ اے میرے
خدا تو نے مجھے کیوں چھوڑ دیا۔ ایک طرف ان اللہ معنا کا اعلان ہے۔ جو کمال دہر
نزل اور انتہائی اعجاب پر دلالت کرتا ہے اور دوسری طرف انجیل کی یہ حدیث کہ ”بھلا کر
ایلی ایلی لہما سبقتی“ اس بھلائی کی موجودگی میں جو وہ انجیل پر ایمان رکھنے والے مسیح حضرت
ہرگز اس بات میں حق بجانب قرار نہیں پاسکتے کہ وہ جناب مسیح علیہ السلام کو کبھی وہ
دلی پیشگوئی کا مصداق قرار دیں۔

لاہور کے ایک مشہور عیسائی معاصر نے اپنی حالیہ اشاعت میں ایک مسیحی وزارت کا
اس موضوع پر ایک مختصر ملاحظہ کیا ہے۔ جس میں وہ اس الزام کا جواب دیتے ہوئے
کہ مسیح علیہ السلام نے ایلی ایلی لہما سبقتی کیوں کہا تھوڑے ہیں۔
”صلیب پر مسیح کو خدا کے چھوڑ دینے سے اس پیشگوئی کی تکمیل میں کوئی
نقص واقع نہیں ہوتا۔ کیونکہ خدا کے صلیب پر مسیح کو چھوڑنے ہی سے ہم سے
خدا کا واسطہ قائم ہوا صلیب پر خدا کا مسیح کو چھوڑنا مسیح کے ساتھ خدا کی
ناراضی کے باعث نہیں بلکہ مسیح کی انتہائی فرمانبرداری کے باعث تھا۔ چھوڑنے
سے دھوکے میں چھوڑنا مراد ہے نہ کہ وہ چھوڑنا جو گناہ کرنے میں ضدی اور
دُصیبت ہونے اور آخر تک سے توبہ دینے سے دریغ ہوتا ہے۔“

سوال یہ نہیں ہے کہ خدا نے اس مشکل کے وقت میں حضرت مسیح علیہ السلام کو کس سبب سے
چھوڑا بلکہ یہ ہے کہ آیا یہ واقعہ ہے کہ انجیل کے بیان کی روشنی میں خدا نے مسیح کو چھوڑ
دیا تھا۔ انجیل کے بیان کی روشنی میں مسیح کا چھوڑا جانا اور خود مسیح کا شک کا گناہ کہہ سکتے ہیں
جس کا مندرجہ بالا اقتباس میں بھی افراد موجود ہے۔ یہ سبب کا معاملہ تو حضرت مسیح علیہ السلام

قادیان جانے والے احباب کی خدمت میں ضروری نصیحت

از حقہ مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

چونکہ اب تک دوسرہ کی رخصتوں میں مجوزہ قاندہ کی عبادت نہیں تھی۔ اور وہ اب
ایسے تندرست دقت پر نظر ہونے کی امید ہے۔ اسکے جلسہ قادیان میں ہندوستانی دوستوں
کے علاوہ صرف ایسے پانڈتوں نے احباب کی شریک ہو سکیں گے۔ جن کے پاس پہلے سے انفرادی
پاسپورٹ موجود ہے یا وہ حاصل کر سکتے ہیں۔ چونکہ قادیان کے جلسہ کی تاریخیں اب
بالکل قریب ہیں (یعنی ۱۲ دسمبر ۱۹۵۶ء) اس لیے پراپرٹی طور پر جانے والے
پانڈتوں کی احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ چونکہ یہ ایک مقدس سفر ہے۔ جس کی
اغراض خاصہ دینی اور روحانی ہیں اس لیے جانے والے دوستوں کو پاک نیت کے ساتھ
دعا کرتے ہوئے جانا چاہیے اور قادیان میں بھی اپنا دقت جلسہ کی شرکت کے علاوہ
دعاؤں اور ذکر الہی اور دینی مذاکرات میں گزارنا چاہیے۔ دعا کے لئے ذیل کے مقامات
خاص طور پر بارکات ہیں یعنی (۱) مسجد مبارک جن کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کا یہ اہم ہے کہ مبارک مبارک و کل امور مبارک بیچل فیہ (۲) حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کی بیت الدعا جو دارالامین میں حضور کے رہنے کے ساتھ
ہے اور (۳) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مقدس مزاد ان میں خاص جگہوں کے علاوہ
اگر کسی کو مسجد انقطاع الدینار والی مسجد میں بھی دعا کا موقع مل سکے تو وہ بھی حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کی مقدس یاد گار ہے۔ دعائیں جاہلی اور انفرادی دونوں رنگ کی کی جائیں۔
گوہر حال کیے تو من ہمیشہ جاہلی دعاؤں کو مقدم کیا کرتے ہیں۔ اور ہر دعا کو سونے کا تختہ
اور درو سے شروع کرنا ایک بڑا مبارک طریق ہے۔

دعاؤں کے علاوہ دوستوں کو چاہیے کہ سفر کے دوران میں اور قادیان کے قیام
کے ایام میں اسلام اور احمدیت کا چمپے سے اچھا نمونہ تم کریں۔ کیونکہ عملی سبیلینہ
تبلیغ سے بھی زیادہ موثر ہوتی ہے۔

بیز جرمینڈرست مل گرا اسکے سفر کریں۔ انہیں دوران سفر میں سنوں طریق پر
اپنے میں سے کسی شخص کو اپنا امیر بھی مقرر کر لینا چاہیے اور قادیان کے امیر تو ہوا
عبدالرحمن صاحب فاضل پیپل سے مقرر ہی ہیں۔ جن کی ہر امر میں اطاعت ہونی چاہیے
بیز اگر قادیان جانے والوں میں کوئی استودات بھی ہوں تو ان کے لئے لازم ہے کہ
کسی مرد رفیق کے بغیر اپنی نہ جائیں بلکہ اگر ان کو کوئی رشتہ دار ساتھ نہ ہو تو جانے والے
احمدی احباب میں سے کسی مخلص احمدی کی رفاقت اختیار کریں

اللہ تعالیٰ سب عبادوں اور بہنوں کے ساتھ ہر اور ان کا حافظ و ناصر ہے۔
اور انہیں قادیان کی برکات سے زیادہ سے زیادہ منتفع ہونے کی توفیق عطا فرمائے

نقدہ والسلام

حاکم مرزا بشیر احمد بڑھنور ۱۰/۱۰/۵۶

م خدا تعالیٰ کے سپے نبی تھے۔ ان کے متعلق یہ گمان ہو ہی نہیں سکتا کہ نوحاً اللہ انجیل کے
بیان کے مطابق یہاں ”وہ چھوڑنا مراد ہے۔ جو گناہ کرنے میں ضدی اور دُصیبت ہونے اور
آخر تک سے توبہ دینے سے دریغ ہوتا ہے۔ بلکہ یہ تو قادیان اور مردانہ جل کے خلاف عقیدہ
رکھنے ہیں کہ خدا نے ان کو چھوڑا تھا بلکہ انہیں صلیب سے زندہ اتار دیا گیا اسباب زندگی
کے بعد انہیں کشمیر میں طبعی موت سے وفات دی۔ یہ حال یہ ایک ثابت ثبوت حقیقت ہے کہ عیسائی
صحابان کے اعتراض اور مردمان کی دوسرے صحیح علیہ السلام عمارتوں کے خلاف فرار
نہیں پاسکتے۔ ان کا مصداق وہی عظیم نشان اور برکتیں ہیں جن سے کہ جس نے انتہائی خطر کے وقت
میں بھی یہ تجربہ کر کے ”اِنَّ اللّٰهَ مَعَنَا“ ہے شک خدا ہمارے ساتھ ہے۔
ایسا عمارتوں پر مانتا ہے کہ اور اس طرح دنیا کو تباہیوں میں ڈال دینا ہے اپنے پیاروں کا حافظ ہوتا ہی
ہے اور انہیں خطرات سے بچاتا اور ان کی حفاظت کرتا ہی ہے دیکھیں میرے اس نے اللہ بے شک
من انما سبقتی کے تحت حفاظت کا خاص طور پر وعدہ فرمایا ہے اور اسے میرے ساتھ صداقت کا
ایک نشان سمجھنا چاہیے اور میری صداقت کا یہ نشان میرے عمارتوں ہونے پر زندہ گواہ ہے

کہ اگر وہ کا حق اور اس مٹائی کے مشت داروں سے ان کے متعلق بیزارگی کا اعلان کیا۔ اور ان کا اعلان کیا، پھر جب خادم صاحب محکم نے بھی یہ اعلان کیا کہ وہ ان تمام فتنہ پردازوں سے بیزارگی کا اعلان کرتے ہیں۔ پھر پھر ان کو اس ذمہ لے لیتا ہوا ہوا۔ لیکن خادم صاحب محکم واقع بیزار ہوں گے اس لئے انہوں نے اعلان کر دیا۔ فیضی صاحب نے اعلان نہیں کیا۔ میں سے سوائے اس کے اور کوئی نتیجہ نہیں نکال سکتا کہ یہ بیزار نہیں تھے۔ اور جو شخص ایسے فتنہ پردازوں سے بیزار نہیں وہ جماعت احمدیہ لاہور کا فرد تو نہیں کیا جاسکتا۔

خادم صاحب محکم تو اپنے ان مبارک کے متعلق یہ بھی کہہ سکتے تھے کہ وہ جو کچھ کجرت میں نہیں اسکے وہ ان سے بیزارگی کا اعلان کیوں کریں اگر انہوں نے ایسا نہیں کیا مگر فیضی صاحب تو یہ بھی نہیں کہہ سکتے۔ کیونکہ فیضی صاحب اور ان کے دونوں بوائی جن کی طرف سے اب تک کوئی صلحانہ اقدام نہیں کیا گیا تو لاہور میں ہی رہتے ہیں اس لئے ان پر تو ذمہ داری یہ ذمہ داری تھی کہ اگر وہ واقعی ان سے بیزار تھے تو بیزارگی کا اعلان کرنے اور اگر فیضی صاحب ان سے بیزار نہیں تھے تو جماعت ہور نے کیا زیادتی کی ہے جو ان کو ان کے مبارکوں کا ہم خیال گردنے سے ان کے متعلق یہ ریویژیشن پاس کر دیا کہ اس قسم کے لوگ ہماری جماعت کے فرد تسلیم نہیں کئے جاسکتے؟

فیضی صاحب یہ نہیں کہہ سکتے کہ وہ اپنے وہ مبارکوں کے متعلق کسی شبہ میں تھے۔ کیونکہ اگر ان کے متعلق وہ کسی شبہ میں ہوتے تو ان کا فرض تھا کہ جس طرح انہوں نے اپنے متعلق ہمارے ریویژیشن پر اعتراض کیا ہے اپنے وہ دنوں معصوم مبارکوں کے متعلق ہمارے، طرح احتجاج کرتے۔ ان کا اپنے مبارکوں کو اس احتجاج پر عمل نہ کرنا ثابت کرتا ہے کہ ان کو اپنے ان دونوں برادران کے متعلق یقین ہے کہ وہ بہر حال منافقین کے شریک کار ہیں اس حالت میں ان کا اپنے مبارکوں سے بیزارگی کا اعلان نہ کرنا ثابت کرتا ہے کہ یہ بھی ان کے کوہ تھے اور اب جبکہ جماعت لاہور نے ریویژیشن پاس کر کے فیضی صاحب اور ان کی قیادت کے لوگوں سے اپنی صفوں کو صاف کیا ہے تو ان سب کو یہ احساس ہونا شروع ہو گیا ہے کہ ان سے زیادتی ہوئی ہے

میرا یقین ہے کہ یہ لوگ جو کہ اپنے لئے بڑے بڑے فتنہ کی ناکامی کے متعلق کوئی شبہ کی گنجائش نہیں دیکھتے اس لئے

اب انہوں نے یہ کہنا شروع کر دیا ہے کہ ہم تو ان لوگوں کے ساتھ کوئی تعلق ہی نہیں رکھتے تھے اور جو تعلق تھا انہیں کھینچنے کے لئے ان کے ساتھ تعلق رکھتے تھے۔ جو تعلق نہیں رکھتے تھے ان کے بے تعلق ہونے پر یقین کرنے کی بھی کوئی وجہ نہیں اور ہر صلاح کرنے کی غرض سے تعلق رکھنا جاتا ہے ان کی اصلاح کرنے سے جو فیہا ہوا ہے۔ وہ وہی بہتر ہے اور چھبیاں ہیں۔ جو احادیث میں ابھی تک چھپ رہی ہیں۔

سیدہ! ہمارے ریویژیشن کے بعد ان حضرات کو کیوں یہ احساس پیدا ہوا ہے کہ جماعت کے افراد ہونا ان کے لئے ضروری ہے۔ اس سے پہلے تو ان کو یہ احساس اس شدت سے نہیں تھا۔ کیا اس کی وجہ تو نہیں کہ افراد جماعت ہوتے ہوئے اپنے مقصد کو عمل کرنے کے لئے کوئی مزید فرقہ ڈھونڈ سکیں گے تاکہ کوئی جماعت انہیں اپنی جماعت کے افراد تسلیم نہ کرے تو ان کے لئے کوئی گنجائش باقی نہ رہے گی۔

سیدہ! میں بعد ادب عرض کر دینا کہ اب جب کہ حضور نے جماعت کے جسم کو اس خاص مادہ سے پاک کرنے کے لئے تہنیت ہی سنا ہے اور مولانا قدم اٹھایا ہے تو ان کے لئے معنی تو یہ بدل کو اس سے بڑھ کر تعلق نہ دہی جائے جس کی وہ مستحق ہیں۔

فیضی صاحب اور ان کی قیادت کے بزدلی کیا یہ تاکہتے ہیں کہ انہوں نے جماعت لاہور کے ساتھ اس سے پہلے کوئی رشتہ استوار کیا ہوا تھا جو اس ریویژیشن سے ان کو تکلیف ہوئی ہو؟

مجھے خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت احمدیہ لاہور کا اہم ترین چہرہ جو چھ سال جا رہا ہے میں نے تو فیضی صاحب کے متعلق کبھی ایک دفعہ بھی نہیں سنا کہ ان کا جماعت کے ساتھ کوئی تعلق ہے۔ نہ کبھی میں نے ان کو نماز جمعہ میں دیکھا ہے نہ کسی جماعتی اجتماع کے موقع پر بھی کہ عیدین کے موقع پر بھی میں نے ان کو کبھی نہیں دیکھا۔ سیرۃ النبی کے جلسوں پر بھی نہیں دیکھا تو وہ یہ تو افضل میں پڑھتے ہی ہوں گے کہ فلاں تاریخ کو سیرۃ کا جلسہ ہے فلاں تاریخ کو تحریک جدید کا جلسہ ہے وغیرہ۔ کبھی تو یہ بھی کسی اجتماع کام میں حصہ لیتے فیضی صاحب نے اپنے عقائد افضل میں متعلق ہونے والی کبھی میں نے نہیں دیکھے ان کے یہ عقائد ہم کو ان کے آج کے عقائد سے تو بچت نہیں۔ ہم تو یہ جانتے ہیں کہ ان کا اب تک کا رویہ جماعت لاہور کے نزدیک ایسا رہا ہے کہ جماعت لاہور ان کو اپنی

جماعت کا فرد تسلیم کرنے کو تیار نہیں اگر یہ حضور کی تھی کہ ان کی یہ ان تمام الزامات سے بری ہیں جو ان پر حکم مرزا منظور احمد صاحب اور حکم مرزا جبار احمد صاحب سکندریہ کے اظہار میں آچکے ہیں۔ تو جماعت لاہور ان کے متعلق عذر کرنے کی دوزخ میں نہیں جا رہے پیارے آقا اور روحانی باپ کے متعلق یہ لہذا جو کہ سیدہ! اللہ شاہ صاحب اور حکم مرزا جبار احمد صاحب سکندریہ کو اس لئے پاکستان سے باہر بھیجا دیا ہے تاکہ خلافت کے زیادہ عقیدہ میدان سے نکلا جائے اور میدان خلافت کے لئے صاف ہو جائے اس شخص کو جماعت لاہور کبھی بھی اپنا فرد تسلیم کرنے کو تیار نہیں ہو سکتی۔ ہاں اگر حضور اس کو بری فرمادیں یا صحت فرمادیں تو حضور کے غلام حضور کے فیصلہ کو نہ مانیں گے۔ درنہ ان خالی خالی احتجاجوں کو ہم کوئی وقعت دینے کو تیار نہیں۔ جو کچھ ان لوگوں نے احادیث میں چھپوایا ہے اور جس طرح انہوں نے ہر صالح ایمان دانے کے دل کو چھینا ہے۔ ہم تو ان لوگوں کے نزدیک تک جانا پسند نہیں کرتے۔

سیدہ! میں نے ان مسطور میں صحت اپنے خیالات اور جذبات کا اظہار ہی نہیں کیا بلکہ جماعت احمدیہ لاہور کے ہر فرد کے خیالات اور جذبات کا اظہار کیا ہے۔ اور میں حضور کو یقین دلاتا ہوں کہ جماعت احمدیہ لاہور کا ہر فرد حضور کا غلام اور مخلص خادم ہے اور حضور کی غلامی میں ہی اپنی بھلائی اور نجات یقین کرتا ہے اور اس جماعت کے کسی فرد کو کوئی غلام رسول ﷺ اور کوئی فیضی اور کوئی عبدالوہاب اور کوئی امی تقم

کہا کہ وہ پر دوزخ جاؤں استغما سے نہیں نہیں سکتا۔ یہ لوگ اپنی ناکامی کو اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں اور اس کو پیش میں ہیں کہ پھر سے جماعت میں گھس کر پھر دے گا تو فتنہ پیدا کریں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے بارگاہ سے جماعت کو محفوظ فرمائے اور اگر یہ لوگ صحت دل سے توبہ کریں تو ان کو صحت فرمادے۔ ورنہ یہ لوگ ایسی جگہ جا چکے ہیں۔ کہ ان کا صدف دل سے داہر آنا بظاہر آتا ہے لیکن نہیں اور ان کی دلہن آنے کی موجودہ کوشش ایک چال معلوم ہوتی ہے و اللہ اعلم ہو سکتا ہے کہ ان کی بات اس وقت ذہن سے اترتی ہوگی کہ بعد میں باوا ابھی تو پھر حضرت اقدس میں تحریر کر دی جائیگی۔ بہر حال ہمیں ہمتی ہے کہ ہم نے حقوق کی روشنی میں ریویژیشن کو برکت پاں کیا تھا بلکہ ذاتی جذبہ سے متاثر ہو کر دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ حضور کو لمبی صحت دے اور ان کو کام کرنے والی زندگی عطا فرمادے۔ اور ہمیں حضور کے حقیقی خادم اور غلام بننے کی توفیق دے اور خدا فرمادے۔ آمین۔

حضور! جماعت احمدیہ لاہور کے لئے دعا کی عرض ہے کہ حضور دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس کے تمام افسردہ کو دین کی خدمت کی توفیق دے اور خدا فرمادے۔ آمین اور حضور کے مقدس وجود سے بے انداز برکات حاصل کرنے کی توفیق عطا فرمادے کہ اس زمانہ میں حضور کے وامن اقدس سے وابستہ ہونے میں ہی اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کی خوشنودی کا دار مضرب ہے امین یا ارحم الراحمین اور اللہ حضور کے دعاؤں کا سمت محتاج غلام ذوق احمدیہ لاہور اور جماعت احمدیہ لاہور

سلسلہ عالیہ احمدیہ کا آرگن
اخبار افضل سلسلہ عالیہ احمدیہ کا آرگن ہے اس کے ذریعہ آپ دور دراز ملیٹے ہوئے بھی مرکز کی خبروں اپنے امام امینہ اللہ کے پاکیزہ فرمودات اور روح پرور خطبات و تفسیر حاصل کر سکتے ہیں۔ آج ہی اپنے نام افضل جاری کر کے سلسلہ کی معلومات حاصل کرنے کا بندوبست کریں۔
منیجر افضل لاہور

انصار کا پاکستان میں دوسرا سالانہ اجتماع

اور اس کے متعلق ضروری ہدایات زعماء صاحبان کے لئے

بتاریخ ۲۶-۲۷ اکتوبر بروز جمعہ و ہفتہ سیدنا حضرت امیر المومنین ابراہیمؑ کی منظوری سے ربوہ میں انصار کا دوسرا سالانہ اجتماع ہو رہا ہے انشاء اللہ تعالیٰ اس کے متعلق ذیل میں ضروری ہدایات دی جا رہی ہیں۔ امید ہے عہدہ داران انصار اور انہیں اس کی پوری پابندی فرما کر عطا اللہ ما جو رہوں گے۔

(۱) مجلس انصار کی طرف سے مندرجہ ذیل نسبت سے نمائندے منتخب اور تجویز کر کے جلد از جلد ان کے اسرار گامی مرکز پر دفتر میں مہجو اسے جائیں۔
(۲) ہر ایسی مجلس انصار جس کے رکن ۲۰ سے کم ہوں صرف ایک نمائندہ منتخب شدہ بھیجے گی۔
(۳) ہر ایسی مجلس انصار جس کے رکن ۲۰ یا زائد ہوں ایک نمائندہ منتخب شدہ اور اس مجلس کا رئیس بطور عہدہ غیر انتخاب نمائندہ ہوگا۔

(۴) ہر ایسی مجلس جس کے رکنین کی تعداد ۲۰ سے زائد ہو پیش یا اس کی جڑ پر ایک ایک نمائندہ نمائندہ ہونا چاہئے گا۔

(۵) ایسی ہر ایسی مجلس انصار جہاں زعمہ ایضاً ہی مقرب ہو تو زعمہ ایضاً ہی غیر انتخاب مجلس کا نمائندہ ہوگا۔

(۶) منظور نظام کے تحت جہاں پر زعمہ و نائب زعمہ انصار ضلع مظفر ہو چکے ہیں۔ ویسے زعمہ و نائب زعمہ انصار ضلع دونوں کو بطور عہدہ اجتماع انصار میں نمائندگی کا امتحان حاصل ہوگا۔
(۷) تنظیم انصار کے سلسلہ میں اگر کوئی مہجو اپنی ہجو نامی ہجو نامی مجلس انصار میں پیش کر کے جلد از جلد دفتر مرکزی مجلس انصار میں ہجو نامی جائے تاکہ مجلس انصار اس کے لئے بعد خود کے ایک رکن میں درج کر سکے۔

(۸) اس دفعہ میں اجتماع کے موقع پر انعامی تقریبی مقابلہ ہوگا۔ اس تقریبی مقابلہ میں جو صاحب شہادت گزرا جائیں وہ اپنے اسرار گامی سے دفتر ہدایات میں اطلاع دیں۔

(۹) اجتماع میں شامل ہونے والوں کو اطلاع دی جائے کہ وہ موسم کے لحاظ سے مناسب بستری ہمراہ لائیں۔ آخر اکتوبر میں کافی شکل ہوجاتی ہے۔

فائل عمومی مرکز پر مجلس انصار مظفر ہو۔
درخواست دہاؤ ہندہ تعلیمات گزارہ تجربہ کار ہے مگر بے کار ہے۔ تمام احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ حضرات نے جلد از جلد بزرگار خطا فرمائے۔
تسلیم محمد معرفت (مکتوب لائبریری لائبریری)

نمبر شمار	نام جماعت	مجاظرین مجتہد سال رواں	فی صدی وصول
۱۵	ضلع شکر پور	۲۶ ۶ ۳	۲۶ ۶ ۵
۱۶	ضلع بہاول پور	۴۳ ۱ ۱	۳۶ ۶ ۳
۱۷	ضلع لاہور	۴۵ ۶ ۶	۳۱ ۶ ۴
۱۸	ضلع ٹنگ	۶۲ ۶ ۵	۳۸ ۶ ۴
۱۹	ضلع پشاور	۶۶ ۶ ۲	۳۹ ۶ ۸
۲۰	ضلع گجر والا	۶۰ ۶ ۲	۳۰ ۶ ۵
۲۱	ضلع ڈیرہ غازی خان	۶۵ ۶ ۱	۳۴ ۶ ۲
۲۲	ضلع راولپنڈی	۶۰ ۶ ۵	۳۳ ۶ ۴
۲۳	ڈیرہ بھنجرہ حیدر آباد	۶۱ ۶ ۸	۳۱ ۶ ۴
۲۴	ضلع ساہیوال	۵۶ ۶ ۶	۳۵ ۶ ۰
۲۵	ڈوہڑا کنوئیر نکلت	۵۲ ۶ ۴	۳۶ ۶ ۹
۲۶	ضلع جہلم	۵۸ ۶ ۸	۲۹ ۶ ۴
۲۷	ضلع بہاول نگر	۶۴ ۶ ۸	۲۰ ۶ ۰
۲۸	ضلع میان	۵۲ ۶ ۶	۲۹ ۶ ۱
۲۹	ضلع شیخوپورہ	۵۰ ۶ ۴	۲۹ ۶ ۲
۳۰	ضلع ڈیرہ اسماعیل خان	۶۳ ۶ ۰	۳۴ ۶ ۰

مجالس خدام احمدیہ کی توجہ کے لئے ضروری اعلان

چندہ تحریک جدید کی وصولی کے ہفتہ کا اعلان ویسے تو بروقت مہجو آیا گیا تھا لیکن اخبار میں وقت پر نہیں چھپ سکا۔ اس لئے جن مجالس کو یہ اعلان دیر سے پہنچے ان کو چاہئے کہ وہ ان تاریخوں میں مناسب حال تبدیلی کر لیں اور اپنی اپنی جگہوں پر وصولی کا کام شروع کر دیں۔ اور اپنی کارروائی سے مرکزی دفتر مجلس خدام الاحمدیہ کو اطلاع کریں۔ اس سال اول آنے والی مجلس کو خوشنودی کا سرٹیفکیٹ بھی دیا جائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ

مہتمم تحریک جدید خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ

ضروری اعلان

اکتوبر کے آخر تک ایسا سال کا نصف ختم ہوجائے گا۔ اس عرصہ کے اندر اندر کم از کم نصف بحث کی وصول لازمی ہے۔ صدر ان جماعت و عہدیداران مال مہربانی کر کے خاص طور پر توجہ فرمائیے۔ اگر کوئی کمی باقی رہی ہو تو اکتوبر کے کچھ دن ابھی باقی ہیں ان ایام میں پوری جدوجہد فرمائیے اور اپنی جماعت کی وصولی اور بقا کا محاسبہ کریں۔

چندہ جلسہ سالانہ کے متعلق بزرگوار اخبار افضل اسباب کو توجہ دلائی جا رہی ہے۔ جلسہ سالانہ میں اس وقت تقریباً وقت باقی رہ گیا ہے۔ جلسہ کے اخراجات کے لئے جلسہ سے پہلے رقم کا مہجو ہونا ضروری ہے۔ نیز اس کو بڑا مال مہربانی کر کے دسمبر سے پہلے پہلے چندہ جلسہ سالانہ کے بحث کی پوری وصولی کر کے کیوشن فرمائیں۔ جو ان شاء اللہ حسن بخوار

ناظریت المال ربوہ

چندہ عام و حصہ آمد کی پہلے پانچ ماہ کی وصولی

بچے مختلف اضلاع اور کسٹریوں کی طرف سے چندہ عام و حصہ آمد کی وصولی کا ہفتہ درج ہے اس سے احباب ہذا کو لگا سکتے ہیں کہ بغیر سالوں کی بحث پورا کرنے کے احباب کو بھی اور عہدیداران کو بھی کوشش اور محنت کی ضرورت ہے۔ احباب کو یہ بات بھی نہیں سمجھنی چاہئے کہ کچھ جلسہ سالانہ کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیحؑ ان کی بیوہ حضرت عائشہ نے ہفتہ العزیز نے چندہ سے پلاہا نے کا ارشاد فرمایا تھا اور اس کی تعمیل کرنا ہر احمدی کا فرض ہے۔

چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی نہیں دکھائی گئی۔ کیونکہ اس میں ابھی تک بہت کم رقم وصول ہوئی ہے۔ احباب کو چاہئے کہ اب اس چندہ کی وصولی کی طرف خاص طور پر توجہ فرمائیں۔ ذرا غور و فکر

نمبر شمار	نام جماعت	مجاظرین مجتہد سال رواں	فی صدی وصول
۱	ضلع ہزارہ	۱۲۱ ۶ ۶	۴۷ ۶ ۳
۲	ضلع کوٹاٹ	۱۰۴ ۶ ۰	۵۵ ۶ ۴
۳	آزاد کشمیر	۹۲ ۶ ۴	۶۳ ۶ ۶
۴	ڈوہڑا کنوئیر پور	۸۶ ۶ ۹	۵۴ ۶ ۸
۵	ضلع بٹول	۸۱ ۶ ۸	۵۶ ۶ ۰
۶	ضلع لاہور	۹۰ ۶ ۰	۴۲ ۶ ۰
۷	ضلع مردان	۹۵ ۶ ۳	۳۶ ۶ ۴
۸	ضلع جھنگ	۷۱ ۶ ۵	۵۹ ۶ ۰
۹	ضلع گجرات	۸۳ ۶ ۶	۴۱ ۶ ۲
۱۰	ضلع ساہیوال	۸۰ ۶ ۸	۴۱ ۶ ۵
۱۱	ضلع مظفر گڑھ	۶۷ ۶ ۶	۵۲ ۶ ۳
۱۲	کے اچھی	۵۸ ۶ ۱	۵۸ ۶ ۱
۱۳	ضلع رحیم یار خان	۷۹ ۶ ۰	۳۵ ۶ ۱
۱۴	ضلع سرگودھا	۷۶ ۶ ۸	۳۵ ۶ ۲

